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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 13 DE OUTUBRO DE 2022 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos treze dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus 3 

reuniu-se, na sala 08 do Câmpus Florianópolis-Continente, sob a presidência da Diretora-Geral, Profª 4 

Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião, os representantes docentes Jaqueline de Fatima 5 

Cardoso, Emilaura Alves e Wilton Carlos Cordeiro; os representantes TAEs Vanessa Junckes (remoto) 6 

e Gleicy Corrêa Nunes Marques; e os representantes discentes Felipe Schutz (remoto), Marcia 7 

Graciela Gartner Aurich e Mateus Gomes de Souza;  a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª 8 

Luciane Patricia Oliari; o Chefe do Departamento de Administração, servidor João Paulo Nunes da 9 

Silva; e a Secretária do Colegiado, Ení Maria Ranzan.  A Profª Jane saudou a todos e, como primeiro 10 

ponto de pauta, apresentou os novos representantes discentes, que tomaram posse na reunião, 11 

conforme segue: Marcia Graciela Gartner Aurich, do curso Técnico em Guia de Turismo Regional, e  12 

Mateus Gomes de Souza, do Curso PROEJA Técnico em Cozinha. Foi solicitado aos mesmos a 13 

indicação de quem será o representante titular e quem será o representante discente, informando 14 

posteriormente sobre sua decisão para os trâmites necessários. Na sequência foi apresentada a 15 

proposta do Calendário Acadêmico 2023, pela Profª Luciane. Após a contextualização, ele foi 16 

aprovado por unanimidade pelos membros do Colegiado. O ponto de pauta seguinte foi alusivo a 17 

apresentação da nova proposta de solicitação para compor o quadro do Câmpus Florianópolis-18 

Continente, por servidores (do antigo CERFEAD). A Profª Jane contextualizou que quatro 19 

professores fizeram novo contato, manifestando o seu interesse em compor o quadro do Câmpus. 20 

Lembrou que aqueles servidores já haviam manifestado interesse em vir para o nosso Câmpus 21 

(conforme reunião do Colegiado em 16/12/2021), juntamente com todo o grupo de professores da 22 

área de tecnologias, ofertando aqui a especialização EAD. Na ocasião houve consulta aos pares e o 23 

pedido não foi aprovado, no formato apresentado, em especial pelo elevado número de professores 24 

(9) impactar em futuras contratações.  A proposta atual apenas parte dos professores reafirmaram o 25 

interesse em vir para o Câmpus, não somente trazendo o curso (no formato existente), porém 26 

ampliando sua atuação, conforme necessidade do nosso Câmpus e com um grupo reduzido. Após a 27 

apresentação da manifestação de interesse, foi deixado espaço aberto para a manifestação dos 28 

presentes, que indicaram a necessidade de obter mais informações e amadurecer a proposta. Assim, 29 

foi sugerido realizar reuniões (mesmo que informais) com a participação de algum (ou alguns) 30 

membro(s) do Colegiado, com os professores que pretendem vir, para troca de mais impressões sobre 31 

sua atuação no Câmpus. A servidora Gleicy, junto com a Direção-Geral, se disponibilizou participar 32 

das reuniões (no dia 14/dezembro). A Profª Jane indicou que todos os membros do Colegiado 33 

poderiam participar daquelas reuniões e/ou consultar seus pares para troca de mais impressões 34 

alusivas ao ponto de pauta apresentado. Destacou igualmente a necessidade de dar retorno (com a 35 

brevidade possível) aos professores, pois eles precisam informar a Direção do Câmpus Florianópolis 36 

(onde estão lotados atualmente), até o dia 18/12, sobre sua permanência (ou não) naquele Câmpus, 37 

em função da definição da oferta de cursos 2023-1 (entre outras questões). ENCAMINHAMENTOS: 38 

Além da realização de possível consulta aos pares e realização das reuniões com os professores, ficou 39 

estabelecida nova reunião extraordinária do Colegiado do Câmpus (no dia 17/12/2022), para retomar 40 

a discussão e a votação da proposta. Nada mais havendo para tratar, a Presidente do Colegiado do 41 

Câmpus Florianópolis-Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa 42 

Catarina, Profª Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião da qual eu, Ení 43 

Maria Ranzan, lavrei a presente ata. 44 

ORIGINAL ASSINADA   45 

Ení Maria Ranzan – Secretária 46 


